

АЛЕКСАНДР МОСИНЦЕВ

* * *

Я рожден в понизовом краю хуторов.
Где сады, будто слухи, темны и туманны,
Где у самой черты пустырей и дворов
Перепелочный крик и цветные бурьяны.

Почерневшая вязь ивняковых плетней
И в разводах акаций — белены хаты.
Боже мой, боже мой, что я знаю о ней,
О земле, на которой родился когда-то?

Там по-прежнему травы весной хороши.
Студит легкий туман заревые покосы,
И к дождю, потемнев, шелестят камыши,
Огибая прогретые белые плесы.

Глохнет ветер степной в налитом ковыле,
Но, смущая извечную тягу к покою.
Не о счастье ль, забытом на этой земле,
Зааукался лес над зеленой водою?